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EL  MERCADO  TI
MÉXICO  

DE LOS
ENCUESTADOS SE
ENCUENTRA
TRABAJANDO DE
FORMA REMOTA. 

ASISTE AL MENOS UNA
VEZ A LA SEMANA A LA
OFICINA

ESTÁ COMPLETAMENTE
PRESCENCIAL

VARIACIONES  EN  SALARIO

44%

39%

17%

79%

44% no ha visto cambios en su salario, mientras que un
17% ha sufrido disminuciones de la renta.  En la vereda
contraria, 39% ha visto aumentos en su salario y más de la
mitad de este grupo ha percibido aumentos sobre el 20%

72% CONSIDERA EL SALARIO
COMO EL PRINCIPAL

MOTIVADOR PARA CAMBIAR
DE TRABAJO.

INFORMÁTICOS BUSCANDO INFORMÁTICOS
www.it-talenthh.com

Durante un mes nuestra area de research l pregunto a los
profesionales TI méxicanos como están trabajando y que

consideran relavante para su próximo paso laboral

Obtenida mediante encuestas

públicas y entrevistas a más

de 850 candidatos entre junio

y julio de 2021
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